

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
KÖZIGAZGATÁSI ÉS KÖZRENDVÉDELMI BIZOTTSÁGA**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**A jegyzőkönyv száma: 3/2020. (II. 25.)**

**Készült:** Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága **2020. február 25-én 14:30 órára összehívott és 14:33 órakor megkezdett rendkívüli ülésén**, a Polgármesteri Hivatal Zechmeister I. termében.

**Meghívottak:**

Rózsavölgyi László a bizottság elnöke  
Hajszán Gyula a bizottság alelnöke  
Kovács László a bizottság alelnök  
Takács Krisztián bizottsági tag  
Bárány István bizottsági tag  
Dr. Lukovics-Németh Bernadett bizottsági tag  
Antal Imre János bizottsági tag  
Pusztai Gábor bizottsági tag  
Horváth Balázs bizottsági tag

**Jelen vannak:**

Rózsavölgyi László, a bizottság elnöke  
Hajszán Gyula, a bizottság alelnöke  
Kovács László, a bizottság alelnöke  
Takács Krisztián, bizottsági tag  
Bárány István, bizottsági tag  
-----  
-----  
Pusztai Gábor, bizottsági tag  
Horváth Balázs, bizottsági tag

**Távolmaradásukat jelezték:** Dr. Lukovics-Németh Bernadett és Antal Imre János bizottsági tagok

**A törvényességi feladatokat ellátó személy:** Dr. Csörgits Lajos, aljegyző

**Meghívottak:**

Dr. Dézsi Csaba András polgármester  
Szeles Szabolcs alpolgármester  
Radnóti Ákos alpolgármester  
Dr. Pergel Elza alpolgármester  
Dr. Lipovits Szilárd jegyző  
Dr. Csörgits Lajos  
Önkormányzati képviselők

**Jelen vannak:**

-----  
-----  
-----  
-----  
-----  
-----  
Dr. Csörgits Lajos  
-----

**További meghívottak és jelenlétük:**

Gazdasági Főosztály

Nagy Tamás, főosztályvezető

**Rózsavölgyi László, a bizottság elnöke:** Köszönti a Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság rendkívüli ülésén megjelent bizottsági tagokat és a hivatal munkatársait. Kéri, hogy a bizottság tagjai a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket.

Megállapítja, hogy az ülésen 7 fő bizottsági tag - a megválasztott bizottsági tagok több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

A meghívóban előzetesen egy napirendi pont került kiküldésre, melynek tartalmában módosítást nem kíván javasolni.

Kéri, akinek a napirendi ponttal kapcsolatban észrevétele vagy más javaslata van, jelezze!

Kéri, hogy aki a napirendi ponttal egyetért, szavazzon! Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó - szavazattal a napirendet elfogadta.

## **8/2020. (II. 25.) KKB HATÁROZATA**

### **Napirend:**

- Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2020. évi költségvetésére**  
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

Felelős: a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

\*\*\*\*

### **I. NAPIRENDI PONT:**

#### **JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRE**

**Rózsavölgyi László, a bizottság elnöke:** Megkéri Nagy Tamás főosztályvezető urat, tájékoztassa a tagokat, hogy a bizottság profiljába tartozó két nagy téma, a közigazgatás és a közrendvédelem nagyságrendileg mekkora összeggel szerepel a 2020. évi költségvetésben.

**Nagy Tamás, főosztályvezető:** Elmondja, hogy hétfőn a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az anyagot és a Közgyűlés elé terjeszhetőnek ítélte meg. Hétfőig megtörtént a könyvvizsgálói ellenőrzés is. A könyvvizsgálói jelentés is szabályszerűnek és megtárgyalhatónak találta az előterjesztést. A város költségvetése 2020-ban 53,4 milliárd forint. Ebből az 53,4 milliárd forintból kimondottan a bizottság hatáskörébe tartozó feladatok esetén, a korábbi évekhez képest változás nem történt. A Közterület Felügyelet és Mezei Őrszolgálat feladatellátása pontosan illeszkedik a bizottság által felügyelt feladatokhoz. A Közterület Felügyelet költségvetése emelkedik a 2019-es évhez képest. A legnagyobb emelkedés a személyi juttatásoknál történt. Az intézmény által foglalkoztatottak személyi juttatásának a növekménye két részből tevődik össze, egyrészt van egy törvény szerinti növekmény, ami a soros előrelépéseknek a hatása, illetve a jubileumi jutalmak kifizetésével kapcsolatos forrásigény. A másik személyi juttatás növekménye abból ered, hogy a fenntartó szeretné megerősíteni a közterületi jelenlétet. A megerősített közterületi jelenléthez egy megnövelt személyi állomány igénybevétele szükséges és az ehhez kapcsolódó személyi juttatásra tesz javaslatot az előterjesztést. A Közterület Felügyeleten kívül a költségvetésben továbbra is forrást biztosít a tervezet a polgárőrségek támogatására is, amely a tavalyi évvel megegyező 4 millió forintot jelent. Szerepel két sor a költségvetésben, ami kimondottan a Győri Rendőrkapitányság részére van fenntartva. Egyrészt egy kerékpárjelölő rendszer további ütemének a folytatására nyújt fedezetet, amely egy évvel ezelőtt elindult program és 2020-ban is folytatódik. Ehhez a kerékpárjelölő programhoz 2 millió forintot biztosít az önkormányzat. Továbbá a Győri Rendőrkapitányságnak lehetősége van arra, hogy pályázati forrásokra pályázzon a működési kiadásainak a finanszírozására. A pályázati forrásokra a

korábbi évek nagyságrendjével közel azonos összeget, 10 millió forintot biztosít az Önkormányzat, hogy pályázatokhoz önrészt tudjon biztosítani a Győri Rendőrkapitányság. A közbiztonsági feladatkörhöz kapcsolódóan az Útkezelő Szervezet által kezelt előirányzatok a tavalival azonos nagyságrendben biztosítanak forrást arra, hogy a különféle közlekedésbiztonsági beavatkozásokhoz, melyeket a város úthálózatában a szakértők szükségesnek véltek, egy prioritási sorrendet felállítva folyamatosan forrás legyen biztosítva. Maga a költségvetés tervezése semmiben sem különbözik a korábbi évek gyakorlatától. A bevételi oldal került elsődlegesen számba vételre és a ténylegesen realizálható bevételek kerültek újraosztásra kiadási oldalon, tehát a korábbi évek gyakorlatát használták. Azt gondolja, hogy ez egy olyan költségvetés, amely 2020-ban szoros gazdálkodás mellett tartható, tehát nincsenek benne olyan álmok és vágyak, amelyek ne lehetnének teljesíthetők a 2020-as évben.

**Rózsavölgyi László, a bizottság elnöke:** Elmondja, hogy a főosztályvezető úr által említett Pénzügyi Bizottság állásfoglalását mindannyian megkapták, néhányan részt is vettek a megalkotásában, úgyhogy a szavazást ennek tudatában szeretné kérni a napirendi pontról.

Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

#### **9/2020. (II. 25.) KKB HATÁROZATA**


Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2020. évi költségvetésére” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja a Közgyűlés elé terjesztését.


\*\*\*\*\*

**Rózsavölgyi László, a bizottság elnöke:** Kérdezi a bizottság tagjait, kívánnak-e bejelentéssel élni.

Megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést 14 óra 40 perckor bezárja.

K. m. f.

  
**Rózsavölgyi László**  
a bizottság elnöke

  
**Hajszán Gyula**  
a bizottság alelnöke